
SHIBUYA RC PRO Part List　部品名

部品番号 部品名 Part Description

AR-8 M4×15セットスクリュー Cap Screw 4mmX15mm

AR-9 M4内歯ワッシャー Lock Washer

AR-15 サイトピン Sight Pin

AR-15-2 マーカー Dot for Shibuya Sight Pin

B-13 M3×8キャップねじ Cap Screw 3mmX8mm

EX-11 ナイロンワッシャー Nylon Washer

EX-13 No.10-24サラキャップねじ #10-24 Screw for Mounting Block

SC-8 M2×4チタンサラねじ Titanium Alloy Screw 2mmX4mm

SX-14 クリックスプリング Click Ball Spring

UL-1-2 横軸 Windage Guide Rod

UL-1-3 軸受け2RC Windage Guide Rod Bearing

UL-3 軸受け1 Bearing for Drive Shaft

UL-5 フロントスペーサー X-Lock Front Spacer

UL-7 リアスペーサー X-Lock Rear Spacer

UL-8 ロッキングブロック Locking Block

UL-10 ジャンプレバー Release Lever

UL-11 レバー軸 Release Lever Pin

UL-12 レバースプリング Release Lever Spring

UL-14 φ3/32inナイロンボール Nylon Ball

UL-15 インジケーターIN Indicator Pin-In

UL-16 インジケーターOUT Indicator Pin-Out

UL-23 M3リトルワッシャー Flat Washer 3mm

UL-39 φ1/8inナイロンボール Nylon Click Ball

UL-40 軸受けRC Plastic Bearing for Recurve Windage Unit

UL-41 クリセント型止め輪5103-25 C-Clip

UL-44 M3×4キャップねじ cap screw 3mmX4mm

UL-45 M3×3セットねじ Hollow Point Set Screw 3mmX3mm

UL-46 M3×6セットねじ Flat Point Set Screw 3mmX6mm

ULT-1 ブロック本体 Aperture Block Base

ULT-2 横スライダー Windage Slider

ULT-3 ウィンデージダイヤル Windage Knob

ULT-4 サイトピンストッパー Sight Pin Locker

ULT-5 M3テーパーワッシャー M3TAPERED WASHER

ULT-6 エレベーションダイヤル ELEVATION DIAL GREY

ULT-9 通しねじサポート Drive Shaft Support

部品番号 部品名 Part Description

URP-1 エレベーションバー520 520 Elevation Bar

URP-2 エレベーションバー320 320 Elevation Bar

URP-3 エレベーションバー250 250 Elevation Bar

URP-4 エレベーションバー220 220 Elevation Bar

URP-5 通しねじ520 Drive Shaft 520

URP-6 通しねじ320 Drive Shaft 320

URP-7 通しねじ250 Drive Shaft 250

URP-8 通しねじ220 Drive Shaft 220

URP-9-1 サイトピンストッパーノブ Knurled Sight Pin Knob

URP-10-1 マウントノブ Mounting Knob PRO

URP-10-2 ノブインサート Plastic Tip for PRO Mounting Knob

URP-10-3 ノブ用ねじ Thread for Mounting Knob PRO

URP-10-4 ULTIMA φ28 4D丸シール ULTIMA Φ28 4D Decal

URP-11 アルティマ PRO シングルマウント ULTIMA PRO Mount Single

URP-12 アルティマ PRO ダブルマウント ULTIMA PRO Mount Double

URP-13 アルティマ PRO ダブルマウント ロング ULTIMA PRO Mount Double LONG

URP-14 アルティマ PRO ブラケット Carbon Extension Bracket PRO

URP-15-9L ポリゴナルエクステンションA9インチ L Polygonal Carbon Extension A 9" LH

URP-15-9R ポリゴナルエクステンションA9インチ R Polygonal Carbon Extension A 9" RH

URP-16-9L ポリゴナルエクステンションB9インチ L Polygonal Carbon Extension B 9" LH

URP-16-9R ポリゴナルエクステンションB9インチ R Polygonal Carbon Extension B 9" RH

URP-17 M5×15ボタンキャップ 5mmX10mm Cap Screw

URP-18 ブランクテープRC PRO RC PRO Blank Tape

URP-19L ブランクプレート Blank Plate

URP-20L スケールプレート Scale Plate (equal spacing)

- 六角レンチ 1.5mm Hex Key Wrench 1.5mm

- 六角レンチ 2.5mm Hex Key Wrench 2.5mm

- 六角レンチ 3mm Hex Key Wrench 3mm




